
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 121
van CATHY COUDYSER
datum: 17 november 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Aanmoedigingspremie  -  Aanvragen MICE-sector

De beperkende maatregelen die zijn uitgevaardigd om een verdere verspreiding van het 
coronavirus in te dijken, leiden tot desastreuze economische verliezen in tal van sectoren. 
Ook de MICE-sector (MICE: Meetings, Incentives, Conferences, Exhibitions) krijgt het 
daarbij zwaar te verduren.

Om de Vlaamse ondernemingen economisch te laten overleven, heeft de Vlaamse Regering 
tal van generieke steunmaatregelen uitgevaardigd.

Een van die steunmaatregelen betreft de uitbreiding van de Vlaamse aanmoedigingspremie 
voor bedrijven die te maken krijgen met een dalende productie of omzet van minstens 20 
procent ten gevolge van de coronacrisis. Met deze aanmoedigingspremie tracht de Vlaamse 
overheid bedrijven te stimuleren om werknemers deeltijds te laten werken om ontslagen 
te vermijden.

Deze premie kan evenwel niet gecombineerd worden met een tijdelijke 
werkloosheidsuitkering.

1. Kan de minister aangeven hoeveel coronagerelateerde aanvragen er tot op heden 
ontvangen werden voor een Vlaamse aanmoedigingspremie vanwege werknemers van 
Vlaamse ondernemingen uit de MICE-sector?

Graag zowel de cijfers voor heel Vlaanderen als opgesplitst per provincie.

Graag ook opgesplitst per meetings, incentives, conventions / congresses en 
exhibitions.

2. Hoeveel van deze coronagerelateerde aanvragen zijn tot op heden al ingewilligd?

Graag zowel de cijfers voor heel Vlaanderen als opgesplitst per provincie.

Graag ook opgesplitst per meetings, incentives, conventions / congresses en 
exhibitions.

3. Wat is het voorlopige totaalbedrag aan coronagerelateerde aanmoedigingspremies dat 
is toegestaan?



4. Kan de minister meer duidelijkheid scheppen over de deelsectoren waartoe de 
aanvragers van toegestane coronagerelateerde aanmoedigingspremies behoren?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 121 van 17 november 2020
van CATHY COUDYSER

Ik verwijs voor deze vraag naar het antwoord op uw schriftelijke vraag nummer 119.


